01) 9% =103 +9=0 denk. kokler toplam1? [c: 2]

02) JWWxt6-x=2 gk =? e {-2]]
03) ax’ +(b—a’)x—ab=0 ¢k.=? {c:{a,_—bH

a

04) (x>=3)' +x*=5=0 denkleminin pozitif kokle-
rinin toplami kagtir? [c : 3]

05) x° - (az + %)x +1=0 denkleminin kokleri ara-

2
sinda x, +— =1 bagmtis1 olduguna gore a nin

$ 3]

06) nx’— (m.n2 + m)x +nm* =0 denkleminin

pozitif degeri kagtir?

koklerinden birisi — ise diger kok nedir? [c : mn]

n

07)1_12 1
a x x-b

08 ) kokleri arasinda 3x, +2x, +x,.x, =5—-x, ve

denk. nin kékler garpimi 2 [c : ab]

2x, —x, = x,.x, —3x, bagmtilar1 bulunan ikinci
derece denklemi? [c xXT—x+2= 0]
09) x> —4x+2=0 denkleminin kékleri x, ve x,

dir. Kokleri il ve X2

X, Xy

olan ikinci dereceden

denklem ? le: x> —6x+1=0]

10) a’x* —4x> —8x—4=0 denkleminin ¢dziim

{222

=6 denkleminin kag reel

kiimesi nedir?

16
11) Vx* =26 ———
Jx? =26

kokii vardir? [c:2]
12) 4° —2.2" + . 0 denkleminin kokler toplami
16 32

kagtir? [c : —5]
13) Jx-4x=2 ¢k =2 [c:16]
14) x+3 = X+ + 2 denl.nin en biiyiik

x+1 x+2 x-1 x+1
kokii kagtir? [c:4]

15) Jx+3+/x-3+2=0 ¢k.=? [c:¢]
16) x.|x - 3| =3-x denk. nin kokler toplam1? [c : 4]
17) x> —10x+M =0 denkleminin bir kokii

x*> —6x+ N =0 denkleminin bir kékiiniin iki katidir.
Diger kokler ortak olduguna gére N — M =2 [c : 4]

18) x*=3x+4=0 ise x.x, +X,4/x =2 |c:2V7]
19) x> —4x+5=0 ise x’ +x3 =2 [c:2]

2
- 1
20) 962& =2 denkleminin kdklerinin ¢arpma
X +ax+1

islemine gore terslerinin toplami a” ise a = ? [c : —3]

21) x* —(k+2)x+k=0 denk ninkokleri a ve b

ise b nin a tiiriinden degeri nedir? [c: a—?}
a_

22) 2a*x* +abx—6b*=0 ¢k.=? {c:{_zb,ﬁﬂ
a 2a

23) J10+x-2x+3 =4 ¢k =2 [c:11]

24) x+3+ al _x+1+ 2 ise x="7 [0:4]

x+1 x+42 x-1 x+1
25) x* —kx-54=0 kokleriarasinda x, =2x;
esitligi varsa k& kactir? [c : 15]
26) 3x* —2x+4=0 denk. kokleri a ve b ise
a+b b-a 0 -5
a b 3
27) x* - (m + 2)x +m =0 denkleminin kokleri a ve

4

28) a#0, b+#0, x*+ax+a+b=0 denkleminin

b ise bnin a tiirtinden degeri nedir?

kokleri a ve b ise l+l:? [c:l]
a

29)



